
Projekt: Škola- informační centrum s environmentálním zaměřením 
Číslo projektu: CZ.1.07/1.1.06/03.0019, ZŠ a MŠ Přerov nad Labem 112, 289 16

Název pracovního listu, téma: Velikonoční nadílka (zajíčci a kuřátko)
Cíle činnosti: 1/ Výroba Velikonoční nadílky

2/ Zpracování odpadového materiálu – plastové kelímky, papírový karton, 
použité pletací příze

Pomůcky:
2 – 3  plastové kelímky, barevné papíry, chlupaté drátky, pohyblivá očka, zbytky přízí 
podle barvy zajíčka, tavná pistole, papírový karton-odpadový, temperové barvy
Organizace hodiny: VV a PČ, aktivity v ŠD, děti pracují samostatně
 

Metodický postup při výuce:
1. Motivace

Děti, blíží se velikonoce – svátky jara. Jaké symboly Velikonoce představují? 
Jaké zvyky o Velikonocích dodržujeme? Zvířátkům se rodí mláďátka a my si 
takové malé veselé zajíčky a kuřátka vyrobíme. Připomeneme si velikonoční 
koledy.

2
Pracovní postup, hlavní činnosti v hodině

2.1. Kelímky obalíme barevným papírem, pokud je kelímek bez potisku, můžeme ho  
ponechat bez obalení, pro kuřátko obalíme kelímek žlutou barvou.

2.2.  Použitý karton celý natřeme štětcem bílou temperovou barvou. 
Vystřihneme zajíčkovi uši a vnitřek polepíme růžovou barvou. Přilepíme tavnou 
pistolí.

2.3.  Uděláme si ze zbytků pletací příze bambulky. Dva kousky bílého 
chlupatého drátku překřížíme a přilepíme k nim růžovou bambulku jako nos. 
Bambulku lze vyrobit i tak, že vystřihneme kolečko z papírového kartonu – 
odpadového. Pod nos přilepíme ještě zaječí zuby.

2.4. Kuřátku nalepíme oranžový zobáček a ze žlutého drátku vytvarujeme 
nohy.

2.5. Dolepíme oči a kuřátku peříčka a strážci velikonoční výslužky jsou hotové!



3. Způsob využití výstupů z aktivit v hodině, návrh variant

Zvířátka mohou být rozmístěna po oknech ve třídách, na chodbách nebo si  je děti 
mohou připravit sami pro sebe na uložení velikonoční výslužky. Zajíčky mohou děti 
vyrábět v různých barvách.

 Doporučení pro určitý ročník- věkovou kategorii, návaznost na učivo v ročníku:
 Určeno pro všechny  žáky MŠ, ŠD, I. stupně.

Odhad časové náročnosti činností a doporučení z osobní zkušenosti:
2 hodiny – zahrnuje samostatnou výrobu. Aktivita poměrně nenáročná na zpracování 
materiálu, kelímků různých druhů se na trhu vyskytuje nepřeberné množství. Děti se 
naučí vyrábět bambulky a  baví je  vystřihování i nalepování, závěrečné výtvory působí 
vesele. Pokud pomůžeme s vystřihováním jednotlivých dílů, výrobu zvládne každý 
začátečník.
Zpracovatelka:
Jitka Milaniaková


